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[lepeBoa n agantauua matepuanos [xoHa deHupo (John DeNero). Ucnonb3yeTtca ¢ paspelueHns aBTopa.



Cnncku



Cnnckn Ha anarpamMmmax OKpy>XeHus

"pEﬂCTaBb, HTO nepen KaxabiM npuMmepomMm BbIMOJIHAETCHA BOT 4HTO.

s = [2, 3.
t =[5, 6.
[JencrtBune [Tpumep PesynbTtarT
append pobasnseTt snemMeHT B |S.append(t) s - [2, 3, [5, 6]]
CMNUCOK t =20 t -0
extend pobaBnsaeTt Bce s.extend(t) s - [2, 3, 5, 6]
3/1eMeHTbl OOHOro CnUcCKa B t[1l] = @ t - [5, 0]
Apyrow
Cpe3bl U CJIOKeHMe CO3[aloT a =s + [t] s - [2, 3]
HOBble CMUCKW copepxalue b = all:] t - [5, 0]
CYWECTBYWMUE SJIEMEHTbI alll] =9 a - [2, 9, [5, 0]]
b[1][1] = 0 b - [3, [5, 0]]
OyHkumsa list co3paét HoBbiM |t = Llist(s) s - [2, 0]
CNUCOK, coaepxawnn ncxopHole |s[1l] = 0 t - [2, 3]
3/IEMEH Thl
pucBOoeHue cpe3y 3aMeHseT s[0:0] = t s - [5, 6, 2, 5,
Cpe3 HOBbIMA 3HAYEHUAMU s[3:] =t t - [5, O]
t[1] =0
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Cnunckn B cnmckax Ha AanarpaMmmMax OKpy>KeHnA

t = [1’ 2, 3] [no0. list
: — 0 5
t[1:3] [t] . LP ?
t.extend(t)
list /'T
0
3HayeHue [t] paBHO: d//
(1, [...1, 1, |
t = [11,2], [3,4]] ) .
t[0] .append(t[1:2]) Fnob. @1St élst
t o ) —-> 3
*
\ 4
List lis1
0 0
1 —| e

[[1, 2,

[[3, 4111,

[3, 4]1]



O0OBbeKThbl



JlaHpnopAabl-c

[lonck MMEH CcHa4vana npoucxoauT B aTpubyTax skK3emnnapa, 3aTeM B aTpubyTax Knacca;

aTpubyThl KJlacca HacnenywTcs.

class Worker:

greeting = 'Cap’

def init (self):
self.elf = Worker

def work(self):
return self.greeting +

def __repr__(self):
return Bourgeoisie.greeting

, 91 paboTai’

class Bourgeoisie(Worker):
greeting = 'PabOTHuKK'
def work(self):
print(Worker.work(self))
return 'd borarteiw'

jack = Worker()
john = Bourgeoisie()
jack.greeting = 'MaM’

<class Worker>

>>> Worker().work()
'Cap, 4 paboTaw’

greeting: 'Cap’

<class Bourgeoisie>

>>> jack
'PaboTHUK'

>>> jack.work()
'MaM, 9 paboTaw’

greeting: 'PaboTHuK'

PaboTHUK, 4 paboTaw
'l borarteiw'

elf:

greeting: 'MaMm’

~>> john.elf.work(john)  john <Bourgeoisie>

'PaboTHKUK, 9 paboTai’



CBSA3HblIe CMUCKWN



PeKprI/IBHbIe CMNUCKU MOTYT MISMEHATBCH

WHCTpYyKUMKM npucBoeHnsa aTtpubytaM MoryTt u3aMeHaTb aTpubyTel first u rest sk3emnnapa knacca Link.

ATpubyT rest CBA3HOro CnNMCKa MOXET COOEpPXaTb CBA3HLIAN CMUCOK B Ka4vyecTBe MNOACMNUCKA.

>>> s = Link(1, Link(2, Link(3)))
>>> s, first = 5
>>> 1T = s.rest Global frame First |Rest First |Rest First [Rest
>>> t.rest = s c — |~ 1 — T | 2 — ~| 3 /////
>>> g, first
5
>>> g,rest.rest.rest.rest.rest.first
2

Global frame First |Rest First |[Rest :i)

) _—T3| § | 2 _— BHMMaHMe: peanbHaf

,//» ouarpaMmMa OKPYXeHUd
Kyoa Kak Oonee croxHa.
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[lepeBbA



Kog Mop3se

Kon Mop3e - cnocob kogupoBaHuMsa — npepcTaB/IeHWE CUMMBOJIOB MOCNefoBaTENbHOCTbI0O CUTHANOB:

OIMHHBIX («TUpe») M KOPOTKUX («Toyek»).

3agaya: Co3patb QyHKUMi morse, 4yToOb decode BepHOo paboTana

abcde = {'a': '.-', 'b': '-...', 'c¢': '"—.=."', 'd': '-.."', 'e': "'".'}

def decode(signals, tree):

"N eKoQMpOBaHNE cUrHanos B 6ykay. | €T morse(code):

>>> t = morse(abcde)
>>> [decode(s, t) for s in ['—.."',"."y '—.=."', .=t =l
[Idl’ Iel’ ICI’ Ial’ IdI’ Iel]
for signal 1n signals:

tree = [b for b in tree.branches if'b.label == signall]:[0]
leaves = [b for b in tree.branches if b.is leaf()]
assert len(leaves) ==
return leaves[0]. label
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Bnepea!

def dead(bolt):
def any(stud):
nonlocal bolt
if.bolt(stud) ==
) return [stud+1l, stud-1]
stud—ent;".

" bolt = lambda ent:

return [stud, any(studfj

return any(2)

édead(abs)

Global frame

dead —

- - func dead(bolt) [parent=G]

fl1: dead [parent=G]
bolt

any

AN

Return Value

———func A(ent) [parent=f2]

Q\A
func abs(...)
/\

[parent=G]

func any(stud) [parent=f1]

f2: any [parent=f1]<«

o

Return Value

f3: any [parent=f1l]
stud 2

list

Return Value -

f4: A [parent=~f2]

ent 2

Return Value 0




